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Kritéria přijetí do 1. ročníku
Kritéria přijetí do 1.ročníku k plnění povinné školní docházky do ZŠ Rybník

1. Věk dítěte
V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s vyhláškou č. 48/2005 Sb., o základním vzdělávání a některých náležitostech plnění povinné školní docházky, ve znění pozdějších předpisů
2. Bydliště ve školském obvodu
Přednostně jsou přijímáni žáci s místem trvalého pobytu ve školském obvodu Základní školy a mateřské školy Rybník, okres Ústí nad Orlicí, příspěvková organizace a dále všichni žáci do výše volné kapacity školy.        
3. Doplňující informace:
Děti budou přijímány na základě žádosti zákonných zástupců a v režimu správního řízení v souladu se zákonem č. 500/2004 Sb. správní řád v platném znění. Děti mohou být přijímány jen do výše kapacity školy – povoleného počtu žáků uvedeného ve školském rejstříku.
Zákonní zástupci dětí, jimž byl v předchozím školním roce ředitelkou školy povolen odklad školní docházky, jsou povinni v následujícím roce znovu přihlásit  své dítě k plnění povinné školní docházky v rámci zápisu do prvního ročníku základního vzdělávání, a to do základní školy podle svého výběru.
[bookmark: _GoBack]Pokud se dítě nebo zákonný zástupce dítěte ze závažných důvodů nemůže v uvedeném termínu k zápisu dostavit, oznámí zákonný zástupce dítěte tuto skutečnost škole a domluví si náhradní termín zápisu nejpozději do 30. 4. daného roku. Platí pro něj stejná kritéria přijetí jako při zápisu v řádném termínu.  
Zákonným zástupcům oznámíme přijetí nebo nepřijetí dítěte pod přiděleným registračním číslem na webových stránkách školy.
                                                                       
                                                                        Mgr. Hana Hůlková, ředitelka školy
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